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Kritéria hodnocenf préce oponentem Max. body Pfidélené body
Spinéni zadani prace (posuzuje se i stuperi kvality spinéni) 25 15
Odborna Grover prace 50 30
Interpretace vysledk( a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 7
Formalni zpracovani prace, dodrzovani norem 10 8

Hodnocenf obsahu a kvality préce, pfipominky:

PfedloZend DP je vénovéna problematice akumulace energie v el.trakci. Zna¢nou &ast prace (alespori podle
pocCtu stranek) tvofi teoreticky tvod (dle 1.bodu zadani stadil struCny prehled). _
Za teZzisté prace Ize v3ak povaZovat zejména (mnohem struénéjsi) 3.kapitolu, kterd se vénuje simulaci
konkrétniho pfipadu.

JeSté méné prostoru je vénovano 4.bodu zadani (jen str.58-59, resp.60). Zde uvedeny vyvojovy diagram
(obr.3.11, str.59) je v podstaté jen soupis ochran SC - neni zde respektovan ani viiv rychlosti na pozadovany
stav nabiti SC (napfiklad pfirozené by bylo u stojiciho vozidla SC pfednabit a zatimco pro jizdu moZznost nastavit
nizsi hodnotu napéti pro cely umoZnéni akumulace brzdné energie) misto toho je zde stru¢né zminéno (v
kap.3.5) "prediktivni rizeni".

Velmi zavadgjici jsou zde i nékteré dalsi pasaze - napfiklad v kap.3.1 diplomant pouZiva pojmy START, resp.
AKCELERACE pro stavy odpovidajici jizdé plnym momentem, resp. jizdé plnym vykonem (autor to nazyvéa
"rozjezd s konstantnim proudem") - oboji na zjednodusené trakéni charakteristice. Zfejmé to vychazi z toho, e
autor uvazuje "proud pohonu" ve smyslu proud odebirany trakénim méniem pohonu a nikoliv proud protékajici
motorem (a zfejmé vede nesrovnalostem - popsanym v otdzce 2).

Dotazy oponenta k praci:

1.Jako napajeci zdroj je simulovan 12-pulsni usmérfiova¢ (navic se zjednodusenym napajenim), nebylo by
vhodngjsi se zde vénovat problematice vlivii na velikost napéti na vstupu do vozidla (tj. napf. vzdalenost od
napajeci stanice, vliv dalsich vozidel atd.) ? y )
2.0dbér trakéniho pohonu je simulovén jako zdroj proudu. Odkud byly prevzaty hodnoty proudu zadavané do
simulace ? Pokud by bylo napéti na vstupu do trakcniho pohonu vySsi (resp. nizsi - viz obr.3.3 a 3.4 na str.54)
jak se to projevi na velikosti proudu a na jizdni dobé vozidla ?

3.Dle obr.3.11 (str.59) popiste stav, kdy SC je nabijen a jeho napéti je 374V a stéle roste.

Diplomovou praci hodnotim klasifikaci velmi dobFe (podle klasifikani stupnice dané smérnici dékana FEL)
s
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